



## 公园里的花

直映作文班 周子涵 编号:3262号

春天里,一个阳光明媚的上午,我和妈妈去生态园游玩。

刚进大门,就闻到一股迷人的香味。哇,花开了!大道两旁的小野花是那么美丽:有的含苞欲放,像一个腼腆的小姑娘,不敢把脸露出来;有的半开放着,像一个小姑娘,用细嫩的手指捧着脸庞;有的昂首怒放,花枝招展,开朗地向人们露出美丽的笑脸;还有倒挂枝头,好像在低头沉思……真是千姿百态啊!

哟,你瞧!粉红色的桃花开满枝头,远远望去,像一片灿烂的云霞,整个花坛都被笼罩在云霞中;雪白雪白的梨花也在梨树枝头展蕊怒放,就像白玉一样晶莹闪亮。一阵微风拂过,我的眼前出现了神奇的一幕:只见

千片万片粉白花瓣随风飞离了枝条,飞到了空中,然后优雅而轻盈地从空中落下,边落边旋转,顿时,我的四周全部被花瓣包围了,就像是下着一场铺天盖地的花瓣雨,又像是有千只万只粉白色的蝴蝶在飞,更像是一个个小小的芭蕾舞蹈家,伴着树枝沙沙的音乐声在翩翩起舞。不一会儿,花园的草地上、小路上和我四周的地面上都落满了厚厚的一层花瓣,好像是瞬间铺上了一层软软的、白白的、香香的地毯。游客都陶醉在花的海洋里了。

美丽可爱的小花啊,希望能有更多的人感受到你的美丽芬芳,希望每一个人的家园都能种满绿树、开满鲜花!

辅导老师:王沐楠

## 母亲的关爱

周口作坊小学四(2)班 张文洋 编号:2796

世界上有一种爱,它无处不在,让你任意索取,让你坦然接受;世界上有一个人,她默默无闻,把所有的爱都给予你,而不求任何回报。这种爱,叫母爱,这个人,叫母亲。

闹钟毫不留情地在我熟睡时响了起来,我揉着惺忪的双眼,不情愿地嘟着嘴爬出了被窝。今天妈妈不上班,可以睡个懒觉,真舒服,而我却要参加期末考试!我心里小小嫉妒了一下。

打开房门,厨房里隐约传来豆浆机工作的声音,我好奇地往厨房走去。“早啊!快去刷牙洗脸,早餐快好了。”妈妈如往常一样急切地催促着。看着餐桌上的面包和鸡蛋,我顿时懵了。妈妈是何时起床为我准备的早餐啊?昨天下班时还说她很累,要睡懒觉呢。

洗漱完毕,我又如往常一般坦然地接受着那些温柔。“今天考试,你得多吃点!要好好考,吃饱了才有力气……”妈妈又开始唠叨了。而我,总是有一句没一句的,不时“嗯”

一声。

每天,每个时间,只要妈妈在,就是唠叨个没完,而我却从未认真去听过,有的时候,甚至直接回一声“你烦死了”。这难道就是我对母爱的回应吗?小学,每次上学我都一身轻松,因为所有的书,所有的零食,妈妈都帮我拿着。有时,我偶尔会觉得良心不安,不过也就是问一句“要我帮你吗?”“不用,你只管自己走。”听到妈妈这样的回答,我竟一身轻松。

回忆至此,不觉得后悔和内疚起来了,那些令我厌倦的关怀,何时变得如此耀眼了?那些啰嗦,见证了我的愚蠢和不孝。原来,那些关爱,那些温柔,值得我去珍惜,值得我去在意。

面对她,我开始理解,我开始体会,我开始明白,拥有的东西就一定要好好把握,因为失去后才珍惜,就变得没有意义了。母爱,给我一次珍惜的机会。

辅导老师:孙婧

## 假如我是一位人民教师

周口六一路小学四(3)班 刘畅 编号:1878

我有一个美好的愿望——长大以后,做一位出色的人民教师。

假如我是一位人民教师,我首先要培养学生良好的品德。不求人成才,但求个个成人。我要大力宣传雷锋、列宁等人的感人事迹,用他们的事迹来教育学生,让他们做一个真、善、美的人。

假如我是一位人民教师,我要鼓励那些天真活泼的学生,多看课外读物,让他们不仅仅依靠老师去获得课本上的知识。我要扩大学生的知识面,让他们从小就有一个广阔的天地。我不会把学生当瓶子,把知识往

里面灌。我会调动学生的积极性,让他们养成自学习惯。当然,我也不会给学生布置一大堆作业,压得他们喘不过气来。这样就使孩子们有更多时间去参加体育活动,让他们健康成长。

假如我是一位人民教师,我会平等对待每一个学生,决不包庇那些成绩优秀的学生。对那些犯了错误的学生,我一定循循善诱,让他们自己认识到错误,给他们改过的机会。

我要好好学习,争取将来做一位优秀的人民教师。

辅导老师:李倩

## 我爱夏天

周口六一路小学六(2)班 杨文欣 编号:1977

一年有四季,在这四季中我特别钟爱夏季,因为我认为夏季是个美丽的季节。

夏天的早晨,太阳就像一个大大鸭蛋黄,从东方慢慢升起,爱晨练的人们趁着凉爽早早来到公园,或打太极拳,或跳着健美舞……而到了中午,太阳却变小了,火辣辣地高高挂在空中,这时路边大树上的叶子看上去都卷曲了,大树上的知了在那大唱“热呀,热呀……”爱动的小狗狗这时也会找阴凉的地方趴在地上吐着舌头。等太阳下了

山,天气变得有些凉爽了,人们才开始走出室内,或三三两两去散步,或找空旷的地方享受丝丝清凉。

夏天还是个天气多变的季节,刚刚还是晴空万里,瞬间就会乌云密布,一场暴雨在人们无准备的情况下说来就来。等雨过天晴时,我们也许还能看到美丽的彩虹呢!

我爱夏天,因为夏天属于爱美的小女孩,我们可以穿上漂亮的花裙子,吃各种各样的冰激凌……

辅导老师:张兰花

## 爸爸起床记

周口闫庄小学六(1)班 王艳慧 编号:1290

我的爸爸是个“大懒虫”,每逢周末都要睡到中午才肯起床。这个周末,准备让爸爸陪我们去姥姥家,所以,我和妈妈决定不管用什么办法都要把他叫醒。

一大早,我们的行动便开始了。A计划正式行动!我先到爸爸房间,妈妈在隔壁房间拨打爸爸的电话。不一会儿,爸爸手机铃声响了起来——“苍茫的天涯是我的爱,绵绵的青山脚下花正开……”我顺势大喊道:“爸爸,你的朋友来电话了!”爸爸一边翻身一边小声地嘀咕:“叫你妈妈去接。”然后又倒头睡了。

唉,看来爸爸不吃这一套,A计划失败,B计划上场。我和妈妈冲到床前,准备一把将爸爸的被子掀开。谁知,爸爸两手紧紧抓住被子,怎么都不肯松开。我和妈妈两个人

加起来也不是爸爸的对手呀!最后,B计划也宣告失败。

面对呼呼大睡的爸爸,我和妈妈想了好一会儿,终于“合谋”出了C计划。妈妈缓步走到爸爸身旁,扬了扬眉毛,轻声说了句:“起来了,起来了,你的朋友找你去钓鱼呢。”嘿,一听到钓鱼,爸爸一下子坐起来了:“真的啊?几点?不好,都这么晚了,要迟到了!”爸爸边说边穿衣服,转眼间,他就收拾利索,整装待发了。不过,这时候爸爸才想起来问妈妈:“咦,找我钓鱼的人呢?”

我和妈妈早已在旁边笑弯了腰,等妈妈把一切告诉爸爸之后,爸爸惊得目瞪口呆,大呼上当!没办法,谁让我的老爸是个不折不扣的钓鱼迷呢?

辅导老师:张玉红